

# 幼儿园毕业 流行拍“学士照”



漫画 俞晓翔

每到毕业季,对大学生们来说,拍几张或传统或另类的毕业照是必须的。5月起,南京各家摄影工作室就开始忙碌起来。而如今,商家又将目光瞄准了刚从幼儿园毕业的小朋友们。越来越多的幼儿园,流行在孩子们毕业时,为他们穿上学士服,拍下“迷你版”的幼儿园毕业照。

现代快报记者 王颖菲 郝多

## 拍毕业照,花了255元

张丽(化名)的女儿刚从南京一所民办幼儿园毕业。说起幼儿园的毕业照,她有些无奈。

张丽介绍,幼儿园要求每个毕业的孩子交55元拍毕业照,这个费用包含了一张塑封的全班同学合影,一张大概七寸的水晶单人学士照,另外还有几张单人学士服的钱夹照。

“这个套餐几乎每个幼儿园都有,我参加了一个妈妈群,这两天大家都在群里晒自己孩子的毕业照,结果发现大家都一样,全是穿着学士服拍的。”张丽说,不过,她女儿的幼儿园还有另外一个“自选”套餐,内容是一个相册,相册第一页是全班合影,第二页是女生小合影,第三页是男生小合影,后面则是全班33个同学的证件照。

“这个套餐是200元,虽然说起来是自愿的,但班上每个孩子都买了。”张丽说,很多家长都觉得挺贵的,但也没办法,“孩子会闹,别人都有为什么我没有?”

## 毕业照的利润挺可观

昨天下午,现代快报记者登录淘宝搜索“毕业照”,发现毕业照的价格从50元到600多元不等。以一个150元的套餐为例,其中包括一张12寸的毕业照、一张7寸水晶博士照、8张证件照,以及一个毕业纪念册。

一位业内人士透露,实际上,一个水晶框进货价一般在15元到35元;洗一张12寸照片,合作价大约4元,这个150元的套餐,不计人工的成本价格,基本不超过70元。“利润确实不小。”这位业内人士笑着说,“也是瞅准了家长的心态,愿意在孩子身上花钱。”

“其实就算贵一点也没关系,但我们希望贴心一些。”这两天,张丽也和群里的其他妈妈交流了关于毕业照的问题,“其他幼儿园其实也会拍,但很贴心,给了孩子很多单人的证件照,刚好以后也能用到。”

南京一家民办幼儿园陈老师告诉记者,幼儿园毕业拍这种学士服照片已有些“历史”了,“有的幼儿园是收费的,有的幼儿园就当毕业礼物送给孩子们了。”

# 大学毕业 流行拍“另类照”

毕业季接近尾声,到底该以何种方式释放青春,这是个没有标准答案的问题。不过,看了南京大学毕业生的创意后,你也许会感叹“年轻的姿态,怎么拍都好看”。



南大毕业影像征集照片 图片来自网络

“那些年”的小清新;蓝衫黑裙的民国范儿;学士服穿上身的正经派头……赵欣悦今年大四毕业,可要算起“毕业照”,她和朋友们不知拍了多少套。“上大学时,我们就相约要多拍点照片,感觉能用这样一种方式把朋友留在身边。”在赵欣悦的人人网主页上,好几套别具一格的照片浏览量众多,经常成为那一阵同学们拍照的“标杆”。

赵欣悦她们的“毕业照”大多还是走“文艺青年”路线,再看看刚刚结束的“南大毕业影像征集”照片,就会发现大家不一定“求文艺”,但绝对“不普通”。

征集活动由南大校团委、校友会、学生会联合发起,自5月初征集以来,已经收到近千张不同风格的照片。“我们会将照片发在‘南京大学学生会’公共主页和微博上,BBS小百合上也有专版。”活动负责人、大三学生李昱介绍。

投来的照片中,毕业生利用一切道具,摆出能达到的造型,力求拍出不一样的效果:有人闯入喷泉,任水浇透青春;有人摆出人像字母,组成学校院系的缩写;有人逆光飞翔,阳光下只看得清跳跃的姿态……“除了在学校里取景,还有不少照片是在班级毕业旅行中拍的,都是对大学四年的纪念。”

现代快报记者 曾俚

昨天下午,东南大学医学院2013届毕业典礼在东南大学丁家桥校区举行,500多名应届毕业生在喷水池旁上演了红毯走秀。来自临床医学专业的黄长根,还现场向热恋了3年的女友求婚,为了这一刻,他偷偷策划了两个月。

通讯员 许启彬 实习生 李骥  
现代快报记者 金凤



为了这一刻,黄长根策划了两个月 现代快报记者 刘玉莹 摄

# 毕业典礼走红毯 男生当场跪地求婚

## 毕业典礼上的求婚

昨天下午,东南大学医学院的应届毕业生们盛装出席毕业典礼。

男生统一穿西装打领带,女生玩起了时装秀:有的穿着露背装踩着高跟鞋;有的穿着连衣裙,玩起了小清新;还有的则穿着富有民族特色的衣服,大炫民族风。

女生蔡英穿着白色连衣裙,挽着男友黄长根的手走上了红地毯。当走到摄像头旁边时,黄长根突然从口袋里拿出一枚戒指,单膝下跪,现场向蔡英求婚:“蔡蔡,我们相爱了3年,今天我们一起毕业,嫁给我吧。”

看到戒指的一刹那,蔡英愣住了。随即,她伸出右手,戴上了戒指。周围顿时响起一片掌声,还有的人大喊着:“亲一个,亲一个。”

黄长根和蔡英都是东南大学临床医学专业的。说起男友的求婚,蔡英表示太意外了。“看到戒指的那一刹那,我还以为是他从哪里捡来的呢。”

## 省吃俭用给女友买戒指

其实,为了这次求婚,黄长根已经策划了两个月。“校园比较小,适合求婚的地方很难找,想来想去也只有红毯上求婚最浪漫了。”黄长根说。

“我们以前买过情侣对戒,那时候我就悄悄测量了她的手指尺寸。”黄长根说,在实习期间,学校跟医院有一定的补贴,他每个月都会省吃俭用把补贴存起来。拿着这些存款,他给女友买了这枚求婚的戒指。

今年八九月份,黄长根就要去常州第二人民医院工作了,而蔡英还要在东大读两年研究生。他说,两人最终在哪里定居,还要从长计议。



扫描二维码,看看这  
温馨浪漫的一刻  
现代快报记者  
刘玉莹 拍摄/制作



**南京光尔美皮肤美容中心**  
☆ 光滑肌肤 自然之美 ☆

**要想皮肤好  
就找光尔美**

## 深层 祛斑 不止表面 不留根

“暑期”总动员,即日起电话、网络预约 7 折

南京光尔美皮肤美容中心——省内首家专业皮肤美容机构,也是唯一一家美肤修复基地,十四年专注美肤,在国内率先引进国际先进的“面部美肤系统私有化”管理理念,专攻“祛除色斑、美嫩肌肤”技术!特别在祛斑领域有独特造诣,中心采用专业皮肤检测仪,根据不同的年龄,不同的肤质、不同的色素斑,精密计算、设计,精确定位色素的类型、深浅和大小,分型治疗,不但能彻底祛除面部内外因引起的黄褐斑、雀斑、胎记等各类斑点,而且同时还能起到美白、嫩肤、紧肤的独特功效。

分型定性,彻底“秒杀”

该中心采用的美国 OPT 祛斑技术和韩国 EVA 黑脸娃娃技术。可根据不同肤质、不同病因、不同的色素斑,分型定性,深浅分治,在 0.01 秒内击碎色素细胞,通过毛孔分泌和血液循环将细小微粒排出体外;浅部色斑的皮肤当场恢复干净的神奇效果。

导入抑斑因子,杜绝反复

根据斑性与斑的深浅度,导入独特的生物抑斑因子,迅速激活细胞的抑斑活性,刺激皮下胶原蛋白增生,使皮肤更加的细腻、嫩滑,更全面、系统有效地防止色斑反弹。

不要让年轮画在脸上

随着年龄的增长,皮肤老化大概的过程:开始长痘—毛孔粗大—出现斑点—第一道皱纹—弹性不足—皱纹增多—皮肤松弛、下垂等,这就是我们的年轮。20 岁的女子新鲜娇艳,30 岁的女人风华正茂,那么 40 岁、50 岁呢?到 60 岁仍能保持美丽的女人有多难得!岁月沧桑,衰老是谁也不可改变的现实,当皮肤渐渐显得暗淡无光,当形体因地心引力的作用而不再挺拔婀娜,你是否会对自己的外观渐失信心而最终听之任之呢?可否想过以后也许还有几十年的路要走,这样早早地放弃了美,不也是一种退却吗?为什么不换一种更积极的心态去面对生活,将美丽进行到底呢?中年以上女性的形象不该是萎靡的疲惫的黄脸婆,她可以是成熟、优雅、活跃、更具女人味的。

官方微信,关注有惊喜



光尔美 美肤专家

✓ 黄褐斑	✓ 色素斑	✓ 雀斑
✓ 紧肤除皱	✓ 胎记	✓ 晒斑
✓ 美白嫩肤	✓ 祛痘	✓ 脱毛



皮肤免费检测更多优惠请拨打  
免费热线 025-58861555

网址:www.njgrm.com  
QQ 咨询:800001881

地址:南京市中山北路 253 号(鼓楼区中医院新 4 楼)  
交通:16、31、100、151、鼓楼线到南京饭店站下即到